

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. augusztus 13-án megtartott nyilvános ülésén Dunaszentbenedek, Kossuth u. 57. szám alatt.

Jelen vannak:

Képviselő-testületi tagok:

Vargyas Mihály polgármester
Magyar Sándorné alpolgármester
Kapitány István Attila képviselő
Kovács Miklós képviselő

Előzetes bejelentés mellett távol:

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző
Birtókné Forgó Klára aljegyző
Lengyel Andrea gazdálkodási üi.
Herczeg Gábor r.alezredes, bűnügyi oszt.vez.
Jakab Miklós r.för. körzeti megbízott
Birtók András DKSE Elnök
Martonyi-Szabó Gabriella általános iskola intézmény vezető

I.

A napirend előtt

Vargyas Mihály polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert az 5 fő szavazásra jogosult képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van.

A képviselő-testület a polgármester javaslata alapján egyhangú 4 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Kovács Miklós képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével megbízza.

Ezek után a polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére, a javaslat alapján a képviselő-testület egyhangú, 4 fő igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását határozza meg:

Az ülés napirendje:

Nyilvános ülés

- 1.) Közrend – közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló
Előadó: Rendőrkapitányság képviselője

- 2.) Tájékoztató a Dunaszentbenedeki Általános Iskola 2017/2018. tanév munkájáról
Előadó: Martonyi-Szabó Gabriella tagintézmény vezető
- 3.) Tájékoztató Dunaszentbenedek Községért Alapítvány működésének 2017. évi alakulásáról.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
Lengyel Andrea gazdálkodási ügyintéző
- 4.) Dunaszentbenedek Községi Sportegyesület 2017. évi beszámolója.
Előadó: Birtók András DKSE elnök
- 5.) Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Dunaszentbenedeken 2017-ben végzett munkájáról.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester, Ramháb Mária megyei könyvtárigazgató írásos beszámolója alapján
- 6.) Nyugdíjas Klub 2017. évi beszámolója
Előadó: Magyar Sándorné klubvezető
- 7.) Az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása és az önkormányzat 2018.évi I. félévi gazdálkodásának beszámolója.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző
Lengyel Andrea gazdálkodási ügyintéző
- 8.) Egyéb ügyek, bejelentések.

Zárt ülés

- 1.) Javaslat a Virágos Benedekért kitüntető díj adományozására.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester

II.

Napirend tárgyalása

1. napirendi pont

Közrend-közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló

Előadó: Herczeg Gábor r.alezredes, bűnügyi osztályvezető

Vargyas Mihály: Köszöntjük a rendőrség képviselőit. Nagyon szép és részletes tájékoztatást kaptunk akár a településünk, akár kapitányság illetékességi területének közbiztonsági helyzetéről. A kiadott anyaghoz van-e olyan, amelyet szóban meg kellene beszélnünk?

Herczeg Gábor: Rendőrkapitány úr szabadságolása miatt nem tud részt venni az ülésen, nekem szabta ki feladatul, hogy képviseljem az ő szavait, melyet ő pár mondatban leírt nekem. Ezt most ismertetném.

Az önkormányzat és a rendőrkapitányság közötti jó kommunikációs készség és jó párbeszéd elősegíti a rendőrség hatékony munkáját. 2017-ben alapvető célkitűzéseknek megfelelően a rendőri szervek más szervezetekkel, állampolgárok egyéb szerveződéseivel szoros együttműködésének köszönhetően a lakosság biztonságérzete kedvezően alakult. A

bűncselekmények felderítését és eredményességét megtartottuk, azonban más kategóriákban javítottunk. Az ügyek nyomozása átlagidőn belül van. Szakmailag jól felkészültek vagyunk. Részt vettünk az illegális migrációs ellenőrző rendszerben. Határozottan léptünk fel a lakosságot szubjektíven negatívan érintő cselekményekben. Személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek száma csökkent, az ittas vezetéssel szemben következetesen léptünk fel. Bűnügyi felderítő tevékenység: 2017-ben az ismertté vált bűncselekmények száma csökkent. A regisztrált bűncselekmények száma csökkent. A 739 bűnesetből Dunaszentbenedeken 4 bűnesetet regisztráltunk. Rendészeti tevékenységen belül fokozott ellenőrzéseket tartottunk. Közös rendőri, katasztrófavédelmi és nav-os ellenőrzéseket hajtottunk létre közösen. Fő feladatok a 2018-as évre: országgyűlési választásokkal kapcsolatos rendőrségi feladatok, a lakosság szubjektív közbiztonság érzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony fellépés. Közlekedésbiztonsági helyzet növelése, halálos balesetek csökkentését elősegítő intézkedések. Preventív feladatok.

Vargyas Mihály: Köszönjük a kiegészítést. A községünkben nemrég volt egy sajnálatos bűncselekmény, amely nagyon megrázta a település lakosságát. Előre nem volt látható ez a rablás. Ezt nem lehet előre kiszűrni. Ezután már nem tudjuk azt mondani a lakosságnak, hogy nem féljenek. Ezúton köszönöm rendőrkapitány úrnak a gyors intézkedésért, a folyamatos kapcsolattartásért és tájékoztatásért. Engem folyamatosan tájékoztatott az ügy kimeneteléről. Gyors intézkedés volt, felderítésre került az ügy nagyon hamar. Kapitány úr kért, hogy tájékoztassuk a lakosságot. A tájékoztatás megvolt, de sajnós a megnyugvás nem. Reméljük a gyors felderítés eltántorítja a leendő elkövetőket. Megkérném a körzeti megbízottat is, itt él a faluban közöttünk, hogy minél többet mutakozzon, habár elég sűrűn elvezénylik. De itt a településen, ha lehetséges, többet mutakozzon, mivel ismeri a lakosságot is. Érezze a lakosság is, hogy figyelnek, hogy vigyáznak rájuk. A lakosok sajnós nem tudnak megnyílni, még név nélkül is. Fontos a rendőri jelenlét a faluban, ennyi lenne a kérés, a jelenlét.

Magyar Sándorné: Nagyon szép eredményeket látunk a beszámolóban. Sajnos a lakosság nem mindig egészen így érzi. Nem érzik olyan szépnek és jónak. Fontos a rendőri jelenlét szerintem is. A táblázatokat összevetve, 5000 órával volt kevesebb 2017-ben a közterületen a rendőri jelenlét, mint az előző évben. Biztos, hogy közrejátsszik az elvezénylés. Ez azért elég sok. Jó lenne, ha a helyi rendőrünk, a faluban lévő problémás emberek miatt, többet tudna itt lenne. Jobban tudna figyelni. Itt nagyon problémásak ezek a lovas kocsisok, nem hiszem, hogy van hajtási engedélyük. Valamilyen módon szankcionálni kellene.

Kovács Miklós: Augusztus van, hamarosan jön a falhordás is, a böngészés is megindul.

Magyar Sándorné: A termények lopása is.

Vargyas Mihály: Csodálom, hogy eddig nem volt baleset. A kocsik műszaki állapota nem megfelelő, az lovakat ütök-verik. Száguldanak a faluban. Félünk attól, hogy egyszer nagyobb baj lesz. Nincsenek kivilágítva, hajtási engedély valószínűleg nincs is. Ráadásul olyan cselekményeket követnek el a lovas kocsival, mint a falopás, terménylopás. Ezeket az embereket vissza kellene fogni.

Kovács Miklós: A rendőri jelenlét feltétlenül kellene.

Herczeg Gábor: Tolmácsolni fogom kapitány úr felé.

Kovács Miklós: Szeliden éjszakánként 3-4 rendőrautót látok. Szerintem sok, nem tudom,

hogy mennyi ott cselekmény.

Herczeg Gábor: Természetesen a rendőri jelenlét fontos, de sajnos mindenhol, mindig nem tudunk ott lenni.

Jakab Miklós: Én még annyit szeretnék itt a lovaskocsikkal kapcsolatban, hogy annyit vagyok itt a településen, amennyit enged a szolgálat. Valóban sokszor elvezényelnek máshova. Lovaskocsival valóban járnak itt, ismerem is őket. Sajnos nekünk is csak annyi a lehetőségünk, hogy pénzbírságra megbírságozzuk. Úgy látjuk, hogy igazából nem is számít nekik, vállalja, hogy leüli a büntetést, utána ugyanúgy folytatja. Nagyon nehéz velük, nincs visszatartó erő. De próbálok minél többször a faluban lenni, járőrözni. Én is kollégáim is igyelek rájuk.

Vargyas Mihály: Köszönjük. Van-e még kérdés, észrevétel?

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a település közbiztonságáról szóló beszámolójáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

70/2018.(VIII.13.)Kt.h.

A település közbiztonságáról szóló beszámoló

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat képviselő-testülete – a rendőrség munkáját megköszönve, és további sikeres munkát kívánva – a rendőrség 2017. évi közrend és közbiztonságáról szóló beszámolóját jóváhagyja, illetve elfogadja.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Rendőrkapitányság, Kalocsa
- 2.) Vargyas Mihály polgármester
- 3.) Irattár

2. napirendi pont

Tájékoztató a Dunaszentbenedeki Általános Iskola 2017/2018. tanév munkájáról

Előadó: Martonyi-Szabó Gabriella tagintézmény vezető

Vargyas Mihály: Megkaptuk az általános iskolai beszámolót. Van-e szóban kiegészíteni való?

Martonyi-Szabó Gabriella: A beszámolóban mindent leírtam, kérdésekre szívesen válaszolok.

Kovács Miklós: A telephellyé minősítéssel mi a szándéka a tankerületnek, mi oknál fogva tették meg ezt a lépést?

Martonyi-Szabó Gabriella: Hétfőn kaptam erről írásos tájékoztatót, melyben közlik, hogy augusztus 31-től telephellyé minősítenek bennünket. Tagintézmény vezető megbízásom a

státusz megszűnése miatt lejár, illetve további munkámra továbbra is számítanak. Sajnos innentől nem tudjuk, ki fogja ellátni a feladatokat, például ki írja a munkatervet, tanévnyitó hogy lesz, stb. Nem tudjuk, ki lesz a gazdája. Erre választ nem kaptunk még.

Vargyas Mihály: Kérjünk tájékoztatást, hogy ki végzi a vezetői feladatokat? Itt voltunk áprilisban, amikor a tankerülettől kint voltak, és tájékoztattak minket a telephellyé nyilvánításról. Azt mondták, hogy semmi nem fog változni, de ezek szerint változni fog. Valakinek el kell látnia a vezetői feladatokat.

Magyar Sándorné: A beszámolóval kapcsolatban, nagyon szépek az eredmények, a tehetséggondozás, az átlagok. Köszönjük az eredményes, lelkiismeretes munkát.

Vargyas Mihály: Az iskolai eddig szokásos éves tanévkezdési hozzájárulásunkat tudjuk-e adni továbbra is? Annak ellenére, hogy költségvetésünk nem valami rózsás, az idén még a 25.000 forintot biztosítanunk kellene az ide járó iskolások részére. Van más vélemény? Annak ellenére, hogy nem hozta a várt eredményt, de mégis javaslom. A szülőknek ez nagy segítség, mert meglesz az iskolai felszerelés, az iskolai kiránduláshoz is meglesz a fedezet.

Martonyi-Szabó Gabriella: Miután tavaly már nem volt lehetőség a készpénzt kiadni, a kiránduláshoz is hozzá tudtuk tenni a hiányzó összeget, így mindenki részt tudott venni a kiránduláson, nagyon jól érezték magukat a gyerekek.

Vargyas Mihály: Változtassunk-e valamin? Azt hiszem, hogy a tanszerek és a kiránduláshoz való hozzájáruláshoz nagy segítség.

Martony-Szabó Gabriella: Így, hogy a kirándulásra nem kellett befizetni a szülőknek a pénzt, egy gyereket sem tartottak otthon, mindenkit elengedtek. Már év elején a támogatás nyújtásakor, úgy volt kommunikálva a szülők felé, hogy ez a támogatási összeg nem lesz kiosztva, hanem a gyermek tanszereire és az iskolai kirándulásra megy.

Vargyas Mihály: Javaslom az idén is hasonlóan nyújtsuk a támogatást.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el az általános iskola beszámolójával kapcsolatban.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

71/2018.(VIII.13.)Kt.h.

Beszámoló a Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola Dunaszentbenedeki Általános Iskolájának 2017/2018-as tanévének munkájáról

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola Dunaszentbenedeki Általános Iskolájának 2017/2018-as tanévének munkájáról szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette, megköszöni a tantestület községben végzett munkáját.

A képviselő-testület felkéri Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola Dunaszentbenedeki Általános Iskolájának fenntartóját, hogy a Dunaszentbenedek községben folyó alapfokú oktatást érintő tervezett változtatásairól tájékoztassa a képviselő-testületet.

A képviselő-testület a fentiekről értesíteni rendeli a Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola Dunaszentbenedeki Általános Iskolájának fenntartóját.

Határidő: 2018. szeptember 15.

Felelős: polgármester

Határozatról értesül:

Martonyi-Szabó Gabriella tagintézmény vezető

KLICK vezetője Baja

Ezek után a polgármester a beiskolázási javaslatról rendel el szavazást.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

72/2018.(VIII.13.)Kt.h.

Beiskolázási támogatás

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola Dunaszentbenedeki Általános Iskolája alsó tagozatának megtartása céljából javasolja a szociális hatáskörrel rendelkező polgármesternek, hogy a 2018/2019-es tanévre vonatkozóan, függetlenül a családok szociális helyzetétől, a Dunaszentbenedeki Általános Iskolába beíratott gyermekeket, gyermekenként, a beiskolázási költségek enyhítése céljából 25.000,-Ft rendkívüli települési támogatásban részesítse, a gyermekek iskolai felszerelésének, és az iskolai kirándulásának biztosítására.

A képviselő-testület a fentiek biztosítása céljából az önkormányzat mindenkori költségvetése szociális előirányzata terhére biztosítja a támogatás összegét.

Határozatról értesül:

Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola Dunaszentbenedeki Általános Iskolája

GKÖH Dunaszentbenedeki Kirendeltség Gazdálkodás

3. napirendi pont

Tájékoztató Dunaszentbenedek Községért Alapítvány működésének 2017. évi alakulásáról.

Előadó: Vargyas Mihály polgármester

Lengyel Andrea gazdálkodási ügyintéző

Vargyas Mihály: A Dunaszentbenedek Községért Alapítvány módosítása bejegyzésre került. Felkérjük gazdálkodási ügyintézőnket, hogy az alapítvány pénzügyiről adjon tájékoztatást.

Lengyel Andrea: Az adó 1%-ából 159.364,-Ft-ot kapott az alapítvány, magánszemélyektől 70.000,-Ft támogatás folyt be, vállalkozásoktól 150.000,-Ft. Az értékpapír árfolyambevétel

610.264,-Ft. Ezek voltak a bevételek. Körülbelül 1 millió forint plusz bevételünk volt. A táncsoport utazására nyújtottunk támogatást 1.000.077,-Ft-ot. Jelenleg a számlán 1.594e forint van.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Dunaszentbenedek Községért Alapítvány beszámolójával kapcsolatban. A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

73/2018.(VIII.13.)Kt.h.

Dunaszentbenedeki Községért Alapítvány 2017. évi beszámolója

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaszentbenedeki Községért Alapítvány 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. napirendi pont

Dunaszentbenedek Községi Sportegyesület 2017. évi beszámolója.

Előadó: Birtók András DKSE elnök

Vargyas Mihály: Köszönjük Andrásnak, hogy felvállalta ezt a nem kis ügyet. A település életében, ebben a kis faluban még mindig tudunk működni, van egy-két ember, aki ezt tovább működteti, kézbe veszi. Próbálják a csapatba önteni a lelket. Ezek a benedeki fiatalok, kiegészülve egy-két vidéki játékosal, edzenek, meccseket lejátszák. Nem kis lekötöttséggel jár, de úgy látom, örömmel csinálják. Közreműködnek a település életében, fontos szerepet játszanak. Pénz nélkül a foci sem tud működni. A TAO pályázattal szinten tudtuk tartani. A vállalkozók a társasági adóból leírhatják a támogatást. Nagyon szépen köszönöm a csapatnak, a vezetőnek. Néha azért vannak problémák, például nem tudtuk kimeszelné időre. Van-e az írásos beszámoló mellett kiegészítés?

Birtók András: Igazság szerint csak összefoglalnám. Kicsit nehézkes volt az indulás én 2017. nyarától vagyok jelen az egyesület életében, mint vezető. Valamilyen szinten előtte is láttam el feladatokat. A TAO pályázat is már korábban, 2017. tavaszán elkezdődött. Mióta átvettem a vezetést elsősorban a közösség létrehozását, megtartását tartjuk szem előtt. Ezt szeretnénk mindenképpen továbbvinni. Személy szerint az a célom, hogy a TAO pályázatnak köszönhetően a háttérrel fejlesszük, az edzés munkát, az utaztatást, most már ideai pályázatba már gondnoki feladatok is belekerültek. Olyan élhető körülményeket, olyan lehetőségeket szeretnénk megadni a benedeki fiataloknak, amelyek itt tartják őket. Van egy tendencia a megye III-ban, hogy fizetett játékosokat igazolnak. Ezáltal nagyon nehéz a mi dolgunk, mi nem tudunk a játékosokat fizetni. Az edző is helybeli, az edzés is helyben folyik. Nagyon

nehéz a feladatunk, hogy eredményeket is érjünk el, ugyanakkor a fiatalokat is beépítsük. Minden tekintetben próbálunk helyt állni. TAO pályázatból 1.800e Ft jött be, ebből 500e a Qualitrans cég, 500e a Benedek Agro, 180e a VM Fémszolg támogatása.

Kapitány István: Gratulálunk a munkához.

Magyar Sándorné: A közösség formálása nagyon fontos. Ha egy közösség alakul ki, akkor abból nehezen lépnek ki. Ha a háttér is biztosítva van, akkor szívesebben maradnak.

Birtók András: Az idén már előrelépés történt a közösség erősítésében. Rendezvényeket szervezünk, májusban volt egy családi majális. A csapattagok családtagjaikkal együtt töltöttünk el egy kellemes napot. Minden hazai mérkőzés után mindig van egy csapatösszetartó vagy vacsora, vagy egy zsíroskenyeres összejövetel. A csapat kohéziót segítjük elő. A sportra kapott központi pénzből azért mi is tudunk részeseülni. Ennek a forrásnak köszönhetően tudjuk a háttérrel biztosítani.

Vargyas Mihály: Szem előtt is tartják a sport támogatását, de kopogtatni kell ez ügyben, mert fel kell keresni a cégeket. További sok sikert kívánunk.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Dunaszentbenedek Községi Sportegyesület beszámolójával kapcsolatban.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

74/2018.(VIII.13.)Kt.h.

Dunaszentbenedek KSE beszámolója

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaszentbenedek Községi Sportegyesület 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester

5. napirendi pont

Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Dunaszentbenedeken 2017-ben végzett munkájáról.

Előadó: Vargyas Mihály polgármester, Ramháb Mária megyei könyvtárigazgató írásos beszámolója alapján

Vargyas Mihály: A Bács-Kiskun Megyei Katona József könyvtár megküldte beszámolóját. Részletes és szép anyag. A megye nagyon sokat köszönhet Ramháb Mária áldozatos munkájának. Nagyon szép része lett a faluháznak a könyvtár. A település életében fontos,

hogy legyen. A beszámolót észre vételezte Posztobány-Paulin Zsuzsanna, írásban mellékelte. Van-e észrevétel?

Magyar Sándorné: Vezető asszony azért kitért arra, hogy visszaesett a kölcsönzések szám a tavalyi évben. Ennek oka az, hogy könyvtárosunk szeptembertől decemberig tanfolyamra járt. Ezt észre lehetett venni a faluházban is, nemcsak a könyvtárban.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Bács-Kiskun Megyei Könyvtár beszámolójával kapcsolatban.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

75/2018.(VIII.13.)Kt.h.

Bács-Kiskun Megyei Könyvtár beszámolója

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat képviselő-testülete a Bács-Kiskun Megyei Könyvtár beszámolóját megismerte és a beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.

Határozatról értesül:

Bács-Kiskun Megyei Könyvtár Igazgatója

6. napirendi pont

Nyugdíjas Klub 2017. évi beszámolója

Előadó: Magyar Sándorné klubvezető

Vargyas Mihály: Nyugdíjas Klub beszámolója következik. Örülünk, hogy van nyugdíjas klub, dolgozik és kirándul és összejöveleteket tartanak. Nagyon fontos. Egy kicsit a létszám lehetne nagyobb.

Magyar Sándorné: Az idén nőtt a létszámunk. A régi idősök már elmaradnak, sokan már nincsenek köztünk. Jönnek azért az idén a friss nyugdíjasok. Keddenként vannak összejöveleteink. Könyvtármozi keretében nézünk meg filmeket, beszélgetés folyik. Azért jönnek a klubba. Kirándulásokat szervezünk, az idén már kétszer is voltunk, még az ősszel szervezünk egyet. Szalonnasütést szerveztünk a Duna-partra, színházlátogatást szerveztünk Kecskemétre. Fürdés is volt. Megköszönjük az önkormányzat támogatását.

Vargyas Mihály: Felkérem a szavazásra a testületet!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Nyugdíjas Klub 2017. évi beszámolójával kapcsolatban.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

76/2018.(VIII.13.)Kt.h.

Dunaszentbenedeki Nyugdíjas Klub 2017. évi beszámolója

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaszentbenedeki Nyugdíjas Klub 2017. évi munkájáról szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester

7. napirendi pont

Az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása és az önkormányzat 2018.évi I. félévi gazdálkodásának beszámolója.

Előadó: Vargyas Mihály polgármester

Czabainé Csada Márta jegyző

Lengyel Andrea gazdálkodási ügyintéző

Vargyas Mihály: Az önkormányzat első félévi gazdálkodásának beszámolója, valamint módosítása a következő napirendünk. A táblázatban található adatok a június 30-i adatokat tartalmazza.

Czabainé Csada Márta: Költségvetési fő összegünk 156 millióról 272 millióra módosult, ezt befolyásoló tényezők a TOP-os pályázatok jóváhagyása. A közfoglalkoztatás, a JETA, az EFOP pályázatok. A bevételi módosításhoz van igazítva a kiadási oldal is.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el az önkormányzat gazdálkodásának I. féléves beszámolójáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

77/2018.(VIII.13.)Kt.h.

Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló

H a t á r o z a t:

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat 2018. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót megtárgyalta és a határozat melléklete szerint jóváhagyólag elfogadja.

Ezek után a polgármester szavazást rendel el az önkormányzat 2018. évi költségvetés

módosító javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

**Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2018. (VIII.22.) önkormányzati rendelete**

**Dunaszentbenedek Község Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló
1/2018. (II.27.) önkormányzati rendelete módosításáról**

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

8. napirendi pont

Egyéb ügyek, bejelentések

Vargyas Mihály: A Qualitrans Cargo Kft-vel kapcsolatban tájékoztatom a testületet, hogy egyeztető adatokat kértek tőlünk, mert nem fogadták el azokat az adatokat, amelyek kiküldésre kerültek márciusban. Ez időben nem is fizettek adót az önkormányzat felé. Az adatokat megkapták, azóta is nagy a tartozásuk. Próbáltunk toleránsak lenni. Megbeszélést kell velük tartani, mert ez így nem jó nekünk.

Egyébként is át kell vizsgálni az iparüzési adó rendeletünket is. A cégnek 4 milliárdos bevétele van. Az adóerőképességünket nagyon megemeli, közben nem folyik be adó. Azért nem folyik be az iparüzési adó, mert nem kell befizetniük. Egy központi jogszabály szerint a belföldi és a külföldi útdíjat leírhatják a helyi iparüzési adóból. Nálunk viszont jelentkezik adóalapként a bevételük és ezáltal nagy az adóerőképességünk. Emiatt vannak normatívák, amelyeket nem kapunk meg, sőt még szolidaritási adót is be kell fizetnünk. Szülessen-e valamilyen határozat, amelyben felhívjuk az államkincstár figyelmét, hogy fordítsanak nagyobb figyelmet rá, vagy az adóerőképesség számítási módját vizsgálják felül.

Czabainé Csada Márta: Ez központi jogszabály alapján történik. A mi határozatunkat nem tudják figyelembe venni.

Vargyas Mihály: Rendben van. De én beszéltem az államkincstárban valakivel, azt tanácsolták, hogy a testület hozzon határozatot, hogy minket ez nagyon súlyt. Ezt írjuk le határozatba és a jegyzőkönyvön keresztül hozzuk tudomásukra. Ha megnézik, akkor hivatkozhatunk rá. A képviselő-testület hozzon határozatot, hogy az iparüzési adóerőképesség számítást vizsgálják felül.

Magyar Sándorné: Nem reális ez a számítási mód ezzel, ha leírják az útdíjat.

Kovács Miklós: Sőt, követeljük az adatokat a cégtől is. Mindig friss adatokat kérjenek le.

Czabainé Csada Márta: Azt már felülvizsgáltuk, a NAV-tól is kértünk adatokat. Rendben vannak az adatok.

Vargyas Mihály: Jelenleg nálunk a helyi iparüzési adó mértéke 0,8%, de teljesen mindegy, ha 2% is lenne, akkor sem lenne bevételünk, mert még azt is le tudná írni a fuvarozó cég. Az

adóerőképesség jelenleg egy főre vetítve 55.000 forint. 32ezer fölött nem adnak bizonyos normatívákat.

Magyar Sándorné: Hiába van iparüzési adó, nem járunk jól vele. Sőt még hátrányunk van.

Kovács Miklós: Esetleg egy más fajta adót lehetne bevezetni.

Vargyas Mihály: Figyelembe kell venni más cégeket és vállalkozásokat is. A vége esetleg az lehetne, ha kivonjuk a helyi iparüzési adót. Van pár olyan település, ahol nincs iparüzési adó. Nagyon sok cég oda bejelentkezett. Át kell gondolnunk, hogy mit is tegyünk, kivezessük, vagy új adónemet vezetünk be. Ez hosszabb folyamat lesz. Mindenesetre egy határozatot hozzunk az adóerőképesség felülvizsgálatának kezdeményezésére!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el az iparüzési adóerő-képesség számítás felülvizsgálata javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

78/2018.(VIII.13.)Kt.h.

Iparüzési adóerő-képesség számítás felülvizsgálatának kérése

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester javaslatával egyetértve felkéri Dr. Semjén Zsolt Miniszterelnök-helyettes és Font Sándor országgyűlési képviselő urakat, hogy kezdeményezzék az iparüzési adóerőképesség számítási módszerének felülvizsgálatát annak érdekében, hogy az adóerőképesség túllépése esetén ne büntessék a kistelepüléseket költségvetési támogatás megvonásával.

Felelős: Vargyas Mihály polgármester

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: Az idén is megrendezésre kerül az egyházi tábor. A napi meleg étkezést a mi konyhánkról szeretnék megoldani. Tavaly is mi főztünk a táborozók részére, az ebéd díjából elengedtünk 50%-ot. Javaslom, hogy a táborozó gyermekek részére az ebéd díjából 50%-os támogatást adjunk az idén is. Ezzel járulnánk hozzá a gyermekek táboroztatásához. Van-e kérdés, észrevétel?

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Dunaszentbenedeki gyermektábor támogatása javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

79/2018.(VIII.13.)Kt.h.

Dunaszentbenedeki gyermektábor támogatása

Határozat

Dunaszentbenedek Község önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy a Dunaszentbenedeken szervezett egyházi táborban részt vevő gyermekek részére biztosított ebéd 50 %-át átvállalja, és biztosítja az önkormányzat által fenntartott konyháról, melynek fedezetét a 2018. évi többletbevétele terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Vargyas Mihály polgármester

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: Falunapunk szeptember 8-án lesz. előtte szeptember 7-én TEIT nap lesz Pakson. Minden TEIT településről 15 főt várnak.

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: Fogorvossal kapcsolatban szeretném tájékoztatni a testületet illetve véleményt szeretnék kérni. Nagyon örültünk, hogy végre 5 év után sikerült fogorvost foglalkoztatni. Azonban úgy érzem, hogy korán kezd a doktornő követelőzni. Mi követjük a munkásságát olyan tekintetben, hogy kapjuk az elvégzett munka után a normatívát. Teljesíti-e azt, amely fedezné az ő bérüket? Úgy néz ki, egyelőre ott állunk, hogy még mínuszos. Az alapfelszereltséget biztosítottuk, annak a költsége még nincs is benne a számításba. Ez a három hónapos üzem még nem hozott pluszos eredményt. Lehet, hogy nem látja még át, és kevesebb beteget mer bevállalni egyelőre. Hátha lehetne több beteget bevállalni. Ha olyan feladatot lát el, amelyet az OEP már nem finanszíroz, ott az önkormányzat számlatömbje, azt kiszámlázza. Azzal jön, hogy talán juttassunk neki is abból a bevételből.

Czabainé Csada Márta: Nem részesülhet belőle, hiszen közalkalmazotti jogviszonyban van az önkormányzattal. Amennyiben vállalkozást indít, és mint vállalkozó köt szerződést velünk, akkor már az ő bevétele. Ugyanakkor munkaidőben csinálta a bizonyos beavatkozást.

Vargyas Mihály: Korábban beadott egy igényt, hogy hetente két délután vállalkozásban dolgozna ott a rendelőben, az önkormányzat helyiségében, az önkormányzat eszközeivel.

Magyar Sándorné: Az is furcsa kérdés.

Vargyas Mihály: Nagyon óvatosan kell kezelnünk a kérdést, mert nagyon nehezen lehet kapni fogorvost. Keveselli a közalkalmazotti fizetést is, de úgy gondolom, hogy még három hónap után ez is korai.

Magyar Sándorné: Egy kicsit furcsa, hogy a teljesítés még nem a megfelelő szinten folyik, maszekon is szeretne dolgozni, ráadásul ingyen használna mindent. Ez azért még korai.

Czabainé Csada Márta: A megoldás az lehetne, ha kimegy vállalkozásba.

Kovács Miklós: Szerintem nézzünk egy féléves átlagot. Várjunk ki egy félévet, mit mutatnak a számok. Mert egyelőre még mínuszok a számok háromhavi távlatban. Nézzük meg, a féléves mit mutat és visszatérünk rá akkor. Lehet az is benne van, hogy valaki már megkereste, és munkát ajánlott fel, vagy ezután keresik meg.

Vargyas Mihály: Körvonalazódott, hogy hoznia kellene a 100%-os teljesítést, ne kelljen az önkormányzatoknak hozzátenni a működéshez. Utána tárgyalhatunk. Áthívom doktornőt, és tájékoztatjuk.

Dr. Szurok Adrien megérkezik.

Czabainé Csada Márta: A fogorvosi szolgálat négy település megállapodásával jött létre, mely alapján kapjuk a támogatást. A megállapodásban az önkormányzatok azt az összeget, amelyet nem fedez le a NEAK, azt az önkormányzatok hozzáteszik. Továbbá azt a bevételt, ami a működésből ered, azt a fogorvosi szolgálat működésére kell fordítani. Egészen addig, amíg közalkalmazotti jogviszony van, addig így tud működni. A cél az, hogy 100%-os finanszírozást kapjunk, jelenleg ez még nincs meg. Vannak olyan önkormányzati hozzáállások, hogy ha nincs meg a teljes finanszírozás, akkor bizony elszámoltatják a gesztor önkormányzatot. Előfordulhat az is, hogy némely önkormányzat hozhat egy olyan döntést, hogy ebből kiszáll. Onnantól kezdve nem fog a működési engedély rendelkezésre állni. Vagy azt kellene csinálni, hogy 100%-os felfuttatjuk az NEAK finanszírozást, hogy ez a támogatás, mind a működésre, mind a bérekre és járulékokra rendelkezésre álljon. Utána kellene visszatérni a plusz feladatok utáni pénzkérdésre. Még megoldás lehet, hogy teljes egészében vállalkozásban végzi el az egész feladatot. Ahhoz mindegyik önkormányzat hozzájárul az előzetes vélemények szerint. Akkor a vállalkozás kapja a finanszírozást, a vállalkozást érinti a kiadások is.

Dr. Szurok Adrienn: Én ezt teljes mértékben megértem.

Vargyas Mihály: Nem vagyunk messze a 100%-tól. Egy kis türelmet szeretnénk kérni. Nézzünk meg még pár hónapot, várjunk még. Majd térjünk vissza a kérdésre akkor.

Czabainé Csada Márta: Hamarosan egy jól felszerelt rendelő áll majd rendelkezésünkre, ezért úgy gondolom, nem szabadna elszalasztani a lehetőséget a működési engedély fenntartására.

Dr. Szurok Adrienn: Megértem. Térjünk vissza később.

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: Tárgyaltuk már a 050/13 és 050/16 hrsz-ú ingatlanokkal kapcsolatos ominózus erdőtelepítés ügyet. Akkor abban maradtunk a tulajdonossal, hogy a kerékpárút területét telekmegosztás után felajánlja nekünk ingyenesen. Ennek megfelelően én kimentem a földmérővel a kimérés ügyben és sajnos még egy probléma felmerült ez ügyben. Ugyanis az ott lévő betonozott út egy része is benne van Simon Sándor területében. Simon Sándor ezek után elgondolkodott, talán most már nem akarja odaadni ingyenesen. Talán azért is, mert félreértette az erdészeti hivataltól kapott levelet, talán megsértődött ránk. De itt nem erre adott ígéretet.

Magyar Sándorné: Nem így nyilatkozott akkor.

Kovács Miklós: Velem beszélt a Sándor, azt mondja, hogy félreértelmezte az erdőtelepítés ügyet.

Vargyas Mihály: Igen az erdőfennmaradáshoz adtunk hozzájárulást. De hozhatott volna az önkormányzat olyan határozatot, hogy nem járulunk hozzá az erdő fennmaradásához.

Tulajdonképpen eltulajdonítás jogcímen is megkaphatjuk a kerékpárút területét, hiszen már 20 éven túl az önkormányzat kezeli a területet. Simon Sándor azzal érvel, hogy amikor megvette az ingatlanokat nem tudott ezekről problémákkal, és elég nagy összegért vásárolta meg. De akkor megállapodtunk valamiben, sértő ez a viselkedése.

Most is itt van kint a vállalkozó, behívom.

Simon Sándor: Az erdőtelepítéssel kapcsolatosan azzal keresem meg önöket és azt sérelmezem, hogy az erdészeti hatóság kért egy hozzájárulást az önkormányzattól.

Vargyas Mihály: Azzal kerestek meg minket, hogy sérti-e az önkormányzat valamilyen jogszabálya a telepített erdő fennmaradását. Ezt kérték tőlünk.

Simon Sándor: Önöket megkérdezték, hogy van-e jogszabály.

Vargyas Mihály: Megküldtük a választ, hogy nincs kifogásunk az erdő fennmaradásával kapcsolatban. Ezzel nincs probléma.

Magyar Sándorné: Nem is értem, hogy mi a probléma?

Simon Sándor: Tulajdonképpen a kerékpárút nem zavar engem.

Czabainé Csada Márta: Nekünk rendezni kell a tulajdoni viszonyokat, ezért kellene most megbeszélni.

Vargyas Mihály: Kaptunk egy ígéretet, a kerékpárúttal kapcsolatban, hogy térítésmentesen átadásra kerül. Azonban új helyzet áll fenn, mert kiderült, hogy a betonút egy része is Simon Sándor területén van. Ezért azt ajánlom, hogy a térítésmentes átadás ellenére, mégis valamilyen vételi árban majd egyezzünk be, mivel van ez az új helyzet. Semmiképpen sem szeretnénk megkárosítani.

Kovács Miklós: Megkárosítani nem szeretnénk, mivel sokat fizettél a területekért.

Vargyas Mihály: Elindítjuk a kimérést és a megosztást, és megegyezünk a vételi árban. Rendben van-e így?

Simon Sándor: Rendben van.

Simon Sándor távozik.

Napirend folytatólag:

Tájékoztatások:

Vargyas Mihály: Az erőmű 30 km-es sugarában mért környezeti sugárvédelmi mérések adatairól tájékoztatom a testületet. Jelenleg az áprilisi adatok állnak rendelkezésünkre. Dunaszentbenedeken mért adat 93, Géderlakon mért adat 97. Uszódon mért adat 92. A minimális érték: 63, maximális érték: 103, átlag: 69.

Egy kis ízelítő az Atomerőmű újságokból:

Az Atomerőmű újság 2018. júniusi számából:

Az atomerőművekben, így a Paksi Atomerőműben is a tervszerű leállások, avagy üzemszünetek távolról sem munkaszünetek is egyben, hanem éppen a legmunkásabb hetek, hónapok. Nyár ide vagy oda, elsősorban nem a vakáció, hanem a karbantartási feladatok időszakai ezek, kiváltképpen azoké a feladatoké, amelyek csak a villamosenergia-termelési folyamat leállítása mellett végezhető el. Jelenleg a 3. blokk főjavítása folyik. Az atomerőmű „dolgos szünetébe” Takács Imre gépészmérnök, a Karbantartási Főosztály vezetője segítségével adunk bepillantást.

Áramra szünet nélkül szükség van

A Paks II.-beruházás ellenzői továbbra is azt hirdetik, hogy az atomenergia ideje lejárt, és a megújuló energiaforrások mindenre megoldást nyújthatnak. Ennek alátámasztására többnyire Dániát és Németországot szokták emlegetni, mint követendő példát

Ozorát és a Szelidi tavat mutatja be az újság.

Az Atomerőmű újság 2018. júliusi számából:

Működő rend

REND A LELKE

„Ez egy működési-fejlesztési projekt, amellyel az erőmű egy magasabb szintre akar lépni” – összegzi Czibula Mihály projektvezető azt az új fejlesztést, amely a jelentős műszaki átalakítások – például az üzemidő-hosszabbítás vagy a C15-projekt – lezárása után, idén júliusban startol a gyakorlatban is a Paksi Atomerőműben. A Termelési Alrendszer Működésfejlesztés Kiemelt Projekt (TAMF) során az erőmű a műszaki területekhez kapcsolódó munkafolyamatait a világ legtöbb atomerőművében húsz éve használt Sztenderd Nukleáris Működési Modell szerint alakítja át

Atom kicsiben és egész kicsiben

VILÁGÉPÍTŐ ATOMOK

Az atomenergiával kapcsolatban általában a nagy egységteljesítményű atomerőművi blokkok jutnak először az eszünkbe, pedig vannak más, nagyon érdekes alkalmazások is. A Paks II. atomerőművet építő Roszatomnak számos ilyen innovatív technológiája van. A következőkben – a teljesség igénye nélkül – két különleges és egyedi megoldást mutatok be

Természet az atomerőműben

Aki nem járt még a Paksi Atomerőműben, azt hiheti, hogy az ország egyik legnagyobb ipari létesítménye sivár vidék: gyárkémények, üveg és acél, mesterséges környezet, amerre a szem ellát. Ez azonban nem így van. Az erőmű nem bocsát ki szén-dioxidot, nem rombolja sem a szűkebb, sem a tágabb környezetét. Zöld parkok, erdők, dús növény- és állatpopuláció a jellemző inkább a telephelyen és környékén, a természet láthatóan jól érzi magát az erőmű közelében. Vincze Bálint természetfotós évek óta kutatja, fotózza az itt élő fajokat

Vargyas Mihály: Van-e még észrevétel, hozzászólás?

Mivel több kérdés, bejelentés és hozzászólás nem hangzott el Vargyas Mihály polgármester az ülést bezárta.

A polgármester bejelenti, hogy a képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46.§. (2) bekezdés a) pontja alapján az önkormányzati hatósági ügyek tárgyalását zárt ülés keretében tárgyalja.


A képviselő-testület zárt ülés keretében folytatja a tárgyalást.



Vargyas Mihály
polgármester



Kovács Miklós
jkv. hit.



Czabainé Csada Márta
jegyző

Dunaszentbenedek Község Polgármesterétől
6333 Dunaszentbenedek, Kossuth u 57.

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom Önt a Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2018. augusztus 13-án (hétfő) 15,00 órakor tartandó ülésére.

Az ülés helye: Önkormányzat tanácskozóterme.

Javasolt napirend:

Nyilvános ülés

- 1.) Közrend – közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló
Előadó: Rendőrkapitányság képviselője
- 2.) Tájékoztató a Dunaszentbenedeki Általános Iskola 2017/2018. tanév munkájáról
Előadó: Martonyi-Szabó Gabriella tagintézmény vezető
- 3.) Tájékoztató Dunaszentbenedek Községért Alapítvány működésének 2017. évi alakulásáról.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
Lengyel Andrea gazdálkodási ügyintéző
- 4.) Dunaszentbenedek Községi Sportegyesület 2017. évi beszámolója.
Előadó: Birtók András DKSE elnök
- 5.) Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Dunaszentbenedeken 2017-ben végzett munkájáról.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester, Ramháb Mária megyei könyvtárigazgató írásos beszámolója alapján
- 6.) Nyugdíjas Klub 2017. évi beszámolója
Előadó: Magyar Sándorné klubvezető
- 7.) Az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása és az önkormányzat 2018.évi I. félévi gazdálkodásának beszámolója.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző
Lengyel Andrea gazdálkodási ügyintéző
- 8.) Egyéb ügyek, bejelentések.

Zárt ülés

- 1.) Javaslat kérés a Virágos Benedekért kitüntető díj adományozására.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester

Dunaszentbenedek, 2018. augusztus 9.

Tisztelettel:




Vargyas Mihály
polgármester

JELENLÉTI ÍV

Dunaszentbenedek Község Képviselő-testülete

2018. *augusztus 13-án* megtartott nyilvános ülésén

Vargyas Mihály polgármester

.....
.....
.....

Kapitány István képviselő

.....
.....

Kovács Miklós képviselő

.....
.....

Magyar Sándorné képviselő

.....
.....

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna képviselő

.....

Tanácskozási joggal:

Czabainé Csada Márta jegyző

.....
.....

Birtókné Forgó Klára aljegyző

.....
.....

Lengyel Andrea gazdálkodási üi.

.....

*HERCZEG GÁBOR v. alevredes
ISÜNVÉGELŐ IRTÁLYVEZETŐ*

.....
.....

*JAKAB MIKLÓS R. FŐV.
KÖZRETI ÜRSZABÁLYZATI*

.....
.....

BIRTÓK ANDRÁS OKSE ELNÖK

.....
.....

MARTONYI-SZABÓ GABRIELLA

.....
.....
.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....